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pentru activitatea consilierului local
Toderaş Alexandru desfăşurată

în anul 2023

Una din cele mai onorante activităţi ale vieţii publice este reprezentarea

comunității si concetăţenilor tăi. Funcţia de demnitate publică îţi oferă şansa de a găsi

soluţii pentru rezolvarea problemelor şi sesizările concetățenilor.

În cadrul Consiliului Local $uncuiuş, dețin funcția de consilier local ales din 9

iunie şi validat în luna octombrie 2024, de pe lista Partidului Social Democrat.

norganizația comunală Șuncuiuş. în temeiul prevederilor ar.225.alin(2) din OUG

57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

In cadrul Consiliului Local $uncuiuş. în anul 2025, am activat în folosul

comunității, ținând cont. în primul rând. de opinia locuitorilor și de normele legale

existente. In ceeace pri şte opinia publică am reușit să fiu la curent, prin consultări

periodice şi permanente ale cetăţenilor. Aceste întâlniri au avut loc ori de câte ori au

fost considerate necesare de către cetăţeni sau de către anumiți reprezentanți ai lor.
În această perioadă am participat la toate ședințele ordinare şi extraordinare ale

Consiliului Local, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor unde activez

ca președinte al Comisiei Juridice. Am avut intervenţii pertinente la şedinţele de

Consiliu Local în adoptarea unor hotârâri. reglementarea si completarea acestora,

ă sau vot devotând pentru aprobarea unor proiecte de hotărâri, votând şi împotri

abţinere,



Activitatea în această comisie am desfaşurat-o în conformitate cu dispozițiile

legale şi cu Regulamentul de Organizare și Funcţionare al Consiliului Local.

Am încercat să găsim o posibilitate de a-i ajuta pe acei cetăţeni care au

realmente probleme şi care au dat dovadă de un comportament civic adecvat

convicțuirii în societate. În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am

încercat să prezint problemele şi punctele de vedere ale cetăţenilor alături de care am

discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri

pentru rezolvarea unor problemeale comunității, le-am dezbătut, apoi le-am prezentat

în şedinţele de Consiliu Local. În cadrul şedinţelor am ţinut cont cu precădere de

respectarea prevederilor legale în ceea ce priveşte utilizarea cficientă a fondurilor

publice în interesul comuni

În continuare. îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mare măsură la

optimizarea activității administrației publice locale. la respectarea cetățeanului, să

particip activ cu propuneri concrete şi sustenabile pentru viaţa şi activitatea

locuitorilor comunei Suncuiuş

Cu respect,

Data
11.03.2026


